

第二届全国品牌农产品交易会丰收节今天在南京国展中心开幕

# 一场丰收盛宴，等你来逛吃逛吃



现场各商家在布展中

藏茶青稞牦牛肉、糕点蜂蜜大闸蟹……来自全国各地的农资企业、种植大户、经销商要来南京啦！8月30日，“2019全国农资科技博览会暨全国品牌农产品交易会”将在江苏省南京市国际展览中心（新庄展馆）拉开大幕。届时，现代快报+·ZAKER南京将现场直播“迎丰收、庆余年”农民丰收节的开幕盛况，你还在等什么？快来这里逛吃逛吃！

现代快报+·ZAKER南京  
见习记者 卢河燕 潘荣/文 记者 赵杰/摄

## 500余个展位呈现金秋丰收盛宴

据悉，本次展会将持续三天，9月1日结束。现场将分为农资、农产品两大展馆，共计500余个展位。其中包括中农控股、中国科学院在内的近20个特装展位和150余个标准展位，还有来自云南、山西、江苏、广西等地组团前来的近10家特装展位，更有来自俄罗斯、巴西等国家和地区的300余个标准展位，为你带来一场农产品的丰收盛宴。

全国农民合作社展区、供销扶贫展区、农民丰收节展区、展示对接区、葡萄品鉴区……各展区集中展示了全国各地市、县农耕生态文化和区域性名特优新品牌农产品。杂粮、肉类、茶叶、中药材、果蔬等产品，不仅彰显了各地优质农产品的发展成果，还体现了

各地农业产业化龙头企业和农民合作社建设的成效。

## 品牌农产品齐亮相，乐队演出“嗨”不停

作为本次展会的亮点活动，“迎丰收、庆余年”农民丰收节展区联合了省内外诸多知名品牌企业参展。伊利、恰恰食品、苏食肉品、卫岗乳业、雨润食品、苏果优选、华润旗下的五丰米业、江苏恒顺醋业等品牌农产品将一一亮相。大家快来这里挑选心仪的品牌农产品，享受丰收的成果吧。

中秋国庆即将来临，你的节日食品准备了吗？“我们这次联系了溱湖簖蟹、葡萄、水蜜桃等众多时令产品，市民和游客可现场品赏、试吃、购买。”江苏现代快报电子商务有限公司常务副总经理任振华介绍。与此同时，现场还邀请了特色民族乐队进行演出，参展市民边吃边逛，一起来分享五谷丰登的喜悦。

## 360° 现场直播，精彩活动不容错过

8月30日9:00—10:50，“迎丰收、庆余年”第二届全国品牌农产品交易会丰收节正式开幕。现代快报+·ZAKER南京将进行现场直播，欢迎围观。



扫码看直播

## 浦发银行南京分行浦口支行建立现金服务示范区

目前，浦发银行南京分行在浦口支行召开第一次现金服务示范区创建动员大会。会议明确，创建工作将扎实做到：加强领导，精心组织，把创建工作落到实处。浦发银行南京分行浦口支行进一步细化落实创建工作方案，浦口支行行长结合9条评价标准，详细分解创建工作的具体任务，对在岗人员做出细致工作安排。

浦发银行南京分行浦口支行的员工们礼貌引导、有效分流客户到合适的业务办理区域、主动引导客户优先在自助设备、提升厅堂人员服务意识、规范服务标准。同时走进商户、走进社区，搭建现金服务信息平台，创微信群满足商户对小额人民币的需求。浦口支行还定期

开展摸底工作，对小额人民币兑换、整治拒收人民币、反假货币知识等做了详细宣传，营造良好的现金流通环境，解决商户的难题和困扰。商户们对浦发银行南京分行浦口支行的工作十分满意。制作宣传卡片、印发单页、呼吁周围居民参与创建活动中，对小面额纸币兑换、假币识别、防范电信诈骗等话题进行宣传和答疑。

浦发银行南京分行浦口支行积极创建现金示范区，让客户兑钱顺心用钱开心，同时满足百姓需求，提升流通人民币的整洁度，增强百姓对现金服务的获得感，为人民群众提供优质、高效的现金服务，打造贴心、暖心的服务。

通讯员 周成

## 千亿房企环南京首作 立足新江北，一座孔雀城

新江北孔雀城是孔雀城环南京布局的首发作品，孔雀城作为中国房企品牌TOP10的实力企业，集团市值超过千亿规模，获得了众多权威机构、同行及媒体的认可，2009年荣膺联合国人居署“中国范例卓越贡献最佳奖”，

2010年荣获中国十大特色生态景观项目，2013年到2018年，连续6年蝉联中国房地产住宅项目品牌价值TOP10，2018年荣获“亚洲宜居居住区奖”“全球人居环境示范住区奖”……斩获大奖无数，拿奖拿到手软不过如此。通讯员 王静

## 厨艺大赛带你寻味“出道”2000多年的金陵菜

**快报讯**（记者 赵冉）提及南京的美食，你可能会想到汤包、盐水鸭、鸭血粉丝……然而，真正能代表南京美食的“金陵菜”，很多人却并不了解。8月29日下午，2019“金陵菜”餐饮文化高层交流会在南京紫金山庄举行。活动邀请业界专家、文化学者共话“金陵菜”的传承与创新，解释“金陵菜”的内涵和文化，宣布了2019“金陵菜”主题厨艺大赛系列活动拉开序幕。

交流会上，国家级烹饪大师朱宝鼎介绍了“金陵菜”的前世今生。“金陵菜”又称京苏菜、南京菜，起源于先秦，距今已有2000余年的历史。隋唐已负盛名，明清自成流派，后来得到了较大发展，且延续至今。

正宗的“金陵菜”是什么呢？南京餐饮商会会长沈加华表示，南京菜的特点是辣而不烈、脆而不生、咸而适度、苦而滋补、酸而去腥、臭而味正、浓而不腻、淡而不薄。比较有代表性的有松鼠鱼、美人肝、炖生敲、

肉汁萝卜、蜜汁藕、清炖狮子头以及“金陵三草”（菊花脑、苜蓿头、马兰头）和“早春四野”（芥菜、马兰头、芦蒿、野蒜）等。

“金陵菜”虽然有上百道，但目前游客到南京来，能想到的基本就只有盐水鸭和鸭血粉丝汤。沈加华认为，要想解决“来南京吃什么”的问题，出路在于定标准，把南京的味道真正定下来，稳得住。

现代快报记者了解到，2019“金陵菜”主题厨艺大赛系列活动包括一场高层交流会、一场美食达人评选以及一场主题厨艺比赛。其中，“金陵菜”主题厨艺大赛将于今年10月份举办，比赛将决出“十大金陵名厨”“十大金陵创新菜”等荣誉称号。

“我们的目的是为了推动实现‘金陵菜’的标准化、实体化和品质化，从而形成一批名店、名厨、名菜，最终让‘金陵菜’成为社会各界关注的热点与城市名片。”南京旅游集团董事长谢国庆表示。

## 美丽乡村怎么建？江宁这场国际盛会告诉你

**快报讯**（记者 李娜）居住在南京，春天想去牛首山踏青、夏日去横溪吃个西瓜，冬天去汤山泡个温泉……这些优美和舒适的代名词，都来自同一个地方——江宁区。8月28日至31日，首届生态文明宣传教育与乡村生态振兴国际研讨会在南京江宁云水涧文化展示中心举行。

云水涧就是江宁区美丽乡村之一。现代快报记者在这里看到，大片的草坪、绿地，环绕着一弯碧水。木色屋顶的“小木屋”聚成一簇簇，展现着乡村风情。依地势而建的柏油路，既把景色分割成一片片区域，又串联起整个乡村，供游览车快速通行。现代风和田园风完美地结合在一起。黄龙岘、石塘人家、大塘金……在江宁，这种不同风情的美丽乡村还有许多。

江宁区委副书记、区长严骏介绍，近年来，江宁区以生态文明引领乡村发展，先后经历了从“农家乐+土菜”到“民宿+文

创”，再到“特色产业、特优生态、特质文态、特美心态”的三次跨越，走出了一条生态保育和适度利用有机统一、产业发展和富民强村全面推进的发展道路。

截至目前，江宁区已先后创成汤山国家级旅游度假区等国家级旅游景区11个，黄龙岘、石塘人家、大塘金等中国最美乡村20个、省高星级乡村旅游示范区33个。参与美丽乡村建设的农民人均可支配收入是全区农民人均可支配收入的1.5倍，年增速达到14%。

研讨会上，生态环境部宣传教育中心还与江宁签订了《关于加强美丽乡村生态文明宣传教育战略合作协议》《溪田田园综合体美丽乡村生态文明宣传教育基地建设的战略合作协议》。

“中国的环保靠宣教起家，也要靠宣教推进。”生态环境部宣传教育中心主任贾峰说。

## 金管家支招 如何装修更省钱

大家在装修过程中应该有一个共同的体会，就是恨不得一分钱当成两分来花，南京金管家装饰工程有限公司给大家分享一点经验。

首先不要一味省钱，特别是基础性项目，如：水电铺设、地砖及墙面处理等。这些地方使用的材料应该选品质较好的，一旦管道漏

水、瓷砖空鼓甚至脱落，后期的维修返工反而耗时间耗钱。其次家具能买就不要定做，除非户型设计特别需要，市面上买不到合适的家具。再就是乳胶漆选色彩不要超过三种，墙和房顶可以使用不同颜色的乳胶漆。

如果家里风格是简欧风或现代

风，那么做平顶吊顶就可以，搭配比较个性的灯就很好看，装饰性的吊顶，不仅费工而且以后想改变房屋风格的话，第一个拆的就是它。很多业主装修预算并不多，背景墙用壁纸或简单的线条和颜色就可以很漂亮，根本没必要费那么多功夫做多么别致的效果。

通讯员 杜小磊

## 恒大集团欣逢盛世 精工打造宜居新梦想

恒大集团是以民生地产为基础，文化旅游、健康养生为两翼，新能源汽车为龙头的世界500强企业集团。恒大地产在中国280多个城市拥有810多个项目，与全球860多家知名企业战略合作，实施精品战略，打造高品质、高性价比产品，开创行业“全精装修交楼”和“无理由退房”先河，让600多业主实现宜居梦

想。安徽公司围绕“立足合肥，辐射江淮”的发展战略，凭借雄厚的资本实力，在全省投资开发有恒大阳光半岛、恒大华府等50余个楼盘。

恒大阳光半岛项目位于安徽省空港新区，用地面积约8000亩，总建筑面积约528万平方米。作为一座规划面积100平方公里，协调区规划面积400平方公里的新桥国

## 仁恒燕子矶公园世纪近期公开售楼处

仁恒安居燕子矶G01地块案名定为公园世纪，该项目由安居和仁恒联合开发，预计近期公开售楼处。

据悉，该项目所在地块于2017年3月底经过73轮竞价，达到最高限价现房销售，经过摇号，被安居置业以总价20.1亿拿下，楼面地价

23800元/平方米。

项目计划打造9栋住宅楼，预计最快今年开盘，燕子矶G01地块是燕子矶目前最高地价，楼盘未来房价具体会在多少，令人期待。

按照仁恒在各地开发的公园世纪楼盘来看，口碑在外，评价一直是较高的水平，而在上海、苏州、

南通等地“仁恒”一直是本地区高品质住宅的代名词，不少人守着时间前去购房。据透露，10月份会进行验收，而仁恒燕子矶公园世纪拟现房精装销售，所以一旦建设完成，开盘也近在眼前，具体是否会如开发商所言，项目依旧是高品质交付，我们拭目以待。通讯员 杜小磊